Lomené vyrazy — kraceni a rozsirovani lomenych vyrazi

domaci pfiprava

1. Ur¢i podminky lomeného vyrazu
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2. Ur¢i, kdy je vyraz roven nule. Nezapomen na podminky.
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3. Zkrat’ vyrazy na zékladni tvar. Nezapomei na podminky.
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4. Rozsif lomeny vyraz, aby odpovidal zadany citatel nebo jmenovatel. Nezapomen na
podminky.
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Lomené vyrazy — kraceni a rozsirovani lomenych vyrazi

domaci pfiprava

Vysledky

1. Ur¢i podminky lomeného vyrazu
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2. Ur¢i, kdy je vyraz roven nule. Nezapomen na podminky.
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3. Zkrat’ vyrazy na zakladni tvar. Nezapomei na podminky.
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4. Rozsit lomeny vyraz, aby odpovidal zadany citatel nebo jmenovatel. Nezapomeni na

podminky.
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